

简单来说，佛系就是一切随缘的态度，不以物喜、不以己悲，有也可以、没有也行，不争不抢、不求输赢。

佛系债主：没关系，我不着急~

佛系老板：迟到就迟到了吧~

这种就很佛系了！

但是！！

如果卡友收到短信信用卡仅可用于个人日常消费或通过ATM、银行柜面取现，请规范您的用卡行为，并注意收集和保留近期发票及签购单，以便核对交易情况，谢谢合作。然后你的信用卡由6w额度降成1w了，估计是佛都有火，佛系不起来了！

那我们来分析分析，为什么会这样！又怎么去避免降额呢！

很明显，这是一条信用卡风控短信。事实上，银行不会无缘无故给持卡人降低信用卡额度的，银行发放信用卡，也希望持卡人能够合理用卡，最好能多刷卡消费，但是，一旦持卡人有一些不良用卡行为，就很容易引起银行的风控，情节严重的话，就会做降额处理甚至直接封卡。

怎样的用卡行为，会导致信用卡被风控降额呢？

涉嫌信用卡套现

信用卡套现是指持卡人不是通过正常合法手续（ATM或柜台）提取现金，而通过其他手段将卡中信用额度内的资金以现金的方式套取，同时又不支付银行提现相关费用的行为。

信用卡套现一直是监管部门所关注的重点，各银行对于信用卡套现行为的侦测手段也是不断加强。2009《关于妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》指出，商户套现将以非法经营罪处罚。而央行上海总部也透露，正在研究将套现行为记入个人信用报告。所以，持卡人千万不要抱有侥幸心理，更不要轻信各种套现秘籍，别太小瞧银行的风控部门，人家的模型什么的也是实时监控效果不断调优的~如果你有套现行为，降额甚至封卡就离你不远了

高危地区过卡交易

如持卡人平时都是在国内刷卡消费，突然在高危地区（如东南亚地区）发生一笔过卡交易，要知道，高危地区的信用卡盗刷是非常猖獗的，持卡人在一些个体商户上刷过卡，那该卡被盗的风险就很高。为了防止进一步损失，防范信用卡被盗刷，银行可能对信用卡进行降额、封卡等处理。

信用卡严重逾期

经常逾期还款，银行会认为持卡人不具备按时还款的能力，则降低其授信额度。

此外，以下几点容易被持卡人忽略，有可能产生逾期或欠款，继而被风控~

退款需格外留心：如住酒店时退还的押金、机票取消的退款、第三方账户的退款或是消费退款等等，持卡人需特别注意入账时间、银行的具体规定，以确定退款是否能够冲抵本期账单。

免年费政策：大多数免年费信用卡都是只免收第一年的年费而已，且通常会有一些消费金额、时间限制。表面看来，免年费是很容易的事情，但持卡人需特别注意第二年是否收取年费、以及免除年费的要求，避免拖欠年费造成逾期。

取自己的钱，也可能收费：信用卡与借记卡不同，有些银行对溢缴款不计利息，且取出的话，会收取一定的手续费。

挂失补卡价很高：一旦发生信用卡丢失，则需缴纳几十元不等的挂失费，有的甚至还需要再支付补卡费，这是因为银行需要承担客户挂失之后的风险，因此收费较高。

最低还款全额利息照收：还款有压力时，不少人会选择最低还款额还款，但一些银行在计算利息时，一旦选择了最低还款额，则全部消费均不享受免息期，已还款的部分在全部额度未还清之前，仍算做计息基数。

长期不用卡的睡眠户

银行核发信用卡，就是希望持卡人刷卡消费，如果长期不用或用得少，也可能被降低授信额度。主要原因是：

对银行来说，信用卡未使用的授信额度要以一定系数比例纳入风险加权资产，使得银行所需上缴的准备金增加，在信贷额度紧张的情况下，银行会出招防止睡眠户浪

费信用额度；

如果信用卡长期不使用，而其又有较高额度时，对持卡人来说有一定的风险，一旦信用卡被盗或丢失，就为不法分子提供了可乘之机。长期不使用的信用卡，某种程度也表明持卡人并不急需这笔钱，所以适当调低信用卡额度也是保证持卡人账户安全的办法。

有时银行也会出于促动用卡的目的调降睡眠户额度，持卡人在一定时间内消费满足一定条件，即可自动恢复额度~

养成用卡好习惯

记住还款日期，按时还款，或者开通自动还款并保证借记卡余额充足，避免不良的征信记录，这点很重要！

提高信用卡的使用次数，银行给了你额度，日常就要用起来噢！

保证每月刷卡消费额度及消费类型，别让银行怀疑你！

记住这些条，远离降额！

另外，真被降额了，也不要着急！毕竟我们都是佛系卡友！